

GMINA MIASTA SANOKA

38-500 SANOK, ul. Rynek

REGON 370440710

NIP 6871787673

TI-271.11-2018

Sanok, dnia 14.12.2018 r.

Wyjaśnienia Treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający podaje treść zapytań oraz stosowne wyjaśnienia:

Pytanie nr 1

W SIWZ w rozdziale 4 punkt 4.2.1 w opisie przedmiotu zamówienia jest napisane, że podbudowa z kłińca jest gr.5cm – górna warstwa, a w kosztorysie ofertowym jest górna warstwa podbudowy z kłińca gr.10cm. Jak powinno być?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający wymaga wykonania górnej warstwy podbudowy z kłińca gr.5cm, zgodnie ze SIWZ rodz. 4 punkt 4.2.1. Kosztorys oferty został poprawiony.

Pytanie nr 2

W kosztorysie ofertowym, a także w opisie budowy ścieżki rowerowej jest przyjęte wykonanie nawierzchni tej ścieżki z asfaltu lanego. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie nawierzchni ścieżki rowerowej z mieszanki mineralno – asfaltowej, ponieważ na naszym terenie nie produkuje się asfaltu lanego.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający dopuszcza wykonanie nawierzchni z mieszanki mineralno – asfaltowej.

BURMISTRZ
Miasta Sanoka

Tomasz Matuszewski
Tomasz Matuszewski